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ПРОИЗВОЂАЧИМА ПРЕХРАМБЕНИХ НАМИРНИЦА

ШУМСКИХ И ПОЉОПРИВРЕДНИХ ПРОИЗВОДА

П О З И В 
Позивају се сви произвођачи животних намирница да заштите своје производе жигом гаранције Еколошког покрета који ће купцима гарантовати исправност намирница, а њима повећати продају, зараду и поверење купаца.
Законoм заштићеним жигом који означава гаранцију да производ не садржи генетички модификоване организме (ГМО), произвођачима се пружа могућност да се приближе потрошачима и неколико пута повећају продају својих производа и да га продају скупље у односу на производе који нису заштићени жигом Еколошког покрета.
Гаранција се стиче провером сваке серије производа или сировина у лиценцираној лабораторији након чега произвођач добија право да на сваком паковању својих производа или у оквиру етикете истакне жиг Еколошког покрета са гаранцијом да је производ без ГМО за само динар по налепници или за већу производњу по договору.
Гаранција Еколошког покрета у виду налепнице са жигом се може добити након провере за пољопривредне културе, брашно и пекарске производе, али и за храну за бебе, млеко и млечне прерађевине, месо и месне прерађевине од животиња намењених људској исхрани уколико су храњене сточном храном без ГМО, за поврће, воће, воћне сокове и сирће, текстил и текстилне производе, козметику и средства за личну хигијену и све друге производе ако сировине за производњу тих производа не садрже ГМО. Посебно значајна гаранција ће бити за произвођаче сточне хране преко којих се илегално засађене пољопривредне ГМ културе пласирају на тржиште преко сточне хране, а преносе преко млека, јаја и меса стоке, живине и риба храњене таквом храном до крајњих потрошача.
Контактирајте нас на време, први произвођач у одређеној области који заштити своје производе жигом гаранције Еколошког покрета привући ће и придобити поверење потрошача и остаће упамћен као произвођач здравствено безбедних животних намирница што је данас најскупљи бренд на свету.
Прилози: - Списак роба заштићених жигом                    

                                                                              Директор

                                                                                      Никола Алексић, с.р.
УПУТСТВО ЗА ПРОВЕРУ ПРОИЗВОДА  СА
СПИСКА  ОБУХВАЋЕНИХ ЖИГОМ
Класа 3: средства за бељење и друге супстанце за употребу у перионицама; препарати за чишћење, полирање, рибање и нагризање; сапуни; парфимерија, етерична уља, козметика, лосиони за косу; пасте за зубе.
УПУТСТВО: контролишу се серије готових производа; свака промена сировина, односно набавка нових сировина, набавка нових количина сировина или набавка сировина од других произвођача захтева нову проверу готових производа.  

Класа 5: фармацеутски, ветеринарски и санитарни препарати; диететске супстанце прилагођене за употребу у медицини, храна за бебе; фластери, материјали за завијање; материјали за пломбирање зуба, зубарска смола; дезинфекциона средства; препарати за уништавање штеточина; фунгициди, хербициди.
УПУТСТВО: контролишу се серије готових производа; свака промена сировина, односно набавка нових сировина, набавка нових количина сировина или набавка сировина од других произвођача захтева нову проверу готових производа.  

Класа 22: ужад, канапи, мреже, шатори, надстрешнице од цираде, једра, вреће, (џакови) и торбе (које нису укључене у друге класе); материјали за пуњење мадраца (осим од гуме или од пластике); сирове влакнасте текстилне материје.
УПУТСТВО: контролишу се сировине. 

Класа 23: пређа и конац, за текстилну употребу.
УПУТСТВО: контролишу се сировине. 

Класа 24: текстил и текстилни производи који нису обухваћени другим класама; прекривачи за кревете и столове.
УПУТСТВО: контролишу се сировине. 

Класа 25: одећа, обућа, покривала за главу.
УПУТСТВО: контролишу се сировине (памук, кожа). 

Класа 29: месо, риба, живина и дивљач; месне прерађевине; конзервисано, сушено и кувано воће и поврће; желеи, џемови, компоти; јаја, млеко и млечни производи; јестива уља и масти.
УПУТСТВО: контролишу се сировине, односно серије готових производа; свака промена сировина, односно набавка нових сировина, набавка нових количина сировина или набавка сировина од других произвођача захтева нову проверу готових производа.  

Класа 30: кафа, чај, какао, шећер, пиринач, тапиока, саго, замена кафе; брашно и производи од житарица, хлеб, колачи, посластице, сладоледи; мед, меласа, квасац, прашак за пециво; со, сенф; сирће, сосови (као зачини); зачини; лед.
УПУТСТВО: контролишу се серије готових производа, односно сировине; У пекарској индустрији се контролишу сировине (пшеница, односно брашно); свака промена сировина, односно набавка нових сировина, набавка нових количина сировина или набавка сировина од других произвођача захтева нову проверу готових производа. Мед се контролише по врстама; шумски, ливадски, багремов, сунцокретов, од уљане репице итд. за сваку изврцану количину у ринфузи. За производе од меда контролишу се сировине.  

Класа 31: пољопривредни, вртларски и шумарски производи и зрневље који нису укључени у друге класе; живе животиње; свеже воће и поврће; семе, природне биљке и цвеће; храна за животиње, слад.
УПУТСТВО: контролишу се серије готових производа и сировине; свака промена сировина, односно набавка нових сировина, набавка нових количина сировина или набавка сировина од других произвођача захтева нову проверу готових производа (храна за животиње).  

Класа 32: пиво, минералне и содне воде и друга безалкохолна пића; пића од воћа и воћни сокови; сирупи и други препарати за производњу пића.
УПУТСТВО: контролишу се сировине односно готови производи; свака промена сировина, односно набавка нових сировина, набавка нових количина сировина или набавка сировина од других произвођача захтева нову проверу готових производа.  

Класа 33: алкохолна пића (изузев пива).
УПУТСТВО: контролишу се сировине; свака промена сировина, односно набавка нових сировина, набавка нових количина сировина или набавка сировина од других произвођача захтева нову проверу сировина готових производа.  

Класа 34: дуван, артикли за пушаче; шибице.
УПУТСТВО: контролишу се сировине (дуван); свака промена сировина, односно набавка нових сировина, набавка нових количина сировина или набавка сировина од других произвођача захтева нову проверу сировина. 

КОРИСНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ

Референтна лабораторија за испитивање присуства ГМО (ненетички модификованих организама) у производима обухваћеним жигом БЕЗ ГМО према приложеном списку роба је Лабораторија за молекуларну генетику биљака Института за молекуларну генетику и генетички инжењеринг Универзитета у Београду, Војводе Степе 444а, тел: 011 397 64 14 на који се може добити упутство како и на који начин и у којој количини је потребно послати узорак на проверу присутности ГМО у сировинама или готовим производима.

Цена анализе је 9.000,00 (девет хиљада) динара са ПДВ-ом, а брзина добијања резултата је један дан. Када се повећа број тражених испитивања цена ће бити нижа.

Ниједан производ или сировина не може добити налепницу са жигом уколико није извршена анализа и добијен резултат да у њему/њој нема присутности ГМО. 

Налепница са жигом након провере исправности и склапања уговора о коришћењу са Еколошким покретом се ставља на сваки производ посебно преко етикете производа, на видно или ударно место или штампа у оквиру етикете или амбалаже. 

Због специфичности паковања неких производа маркице са жигом се могу наменски штампати само за тај производ у траженој количини, на етикети, амбалажи или по договору.
Свако неовлашћено штампање налепница (фалсификовање), препродаја или уступање налепница са жигом другом произвођачу повлачи кривичну и материјалну одговорност у мери нанете материјалне и нематеријалне штете.

Вредност налепница са жигом се утврђује према количини производа, али не може бити виша од само једног динара. По истраживању тржишта, налепница са жигом вишеструко повећава продају и подиже вредност производа.

За сировине се цена договара паушално према количини жигом заштићених сировина, али заштита такође повећава продају и саму вредност сировина.

Особа за контакт у Еколошком покрету Новог Сада за све потребне додатне информације је Никола Алексић, директор, контакт телефони: (021) 529-096, 420-175 и 524-970 и моб.тел: 064-304-73-38. Електронска адреса покрета, односно директора је: ekopokretns@gmail.com 

Интернет страница на којој се могу добити вредне информације о резултатски најјачој организацији у Европи је: www.ekopokret.org.rs 
Србија је коначно добила могућност да се одбрани од највеће пошасти на свету зато што постоји организација и човек коме се верује, искористите је.
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